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Název příspěvku/Title of the manuscript
Abstrakt/Abstract: 
(maximální rozsah představuje 1 500 znaků včetně mezer) charakterizuje strukturu textu bez rozlišování autorství abstraktu, bez doplňkových informací, bez vlastní interpretace a hodnocení dokumentu (tj. nikoliv “v práci velmi dobře hodnotím podle mne zajímavý systém…”, ale “práce hodnotí systém…”). Základní vlastností abstraktu je výstižnost, přehlednost, jasnost, stručnost, přesnost, objektivnost a přináší jasné představení struktury argumentace a výstavby celého textu. V případě empirických studií abstrakt obsahuje: teoretické východiska, cíl výzkumu, metody, vzorek a hlavní výsledky.
Hlavní část empirické studie musí obsahovat:
· cíle výzkumu
· výzkumné otázky nebo hypotézy
· výzkumné metody
· výzkumný vzorek
· výsledky a interpretace (včetně omezení výsledků)

(max. 1,500 characters including spaces) characterizing the structure of the text. Avoid authorship comments, supplementary information, personal interpretations and evaluations of the document (i.e., avoid formulations such “in the article I positively evaluate a system that I consider to be very interesting”; instead, use “the article evaluates a system”). The characteristic features of an abstract are accuracy, lucidity, clarity, conciseness, exactness, and objectivity. The abstract introduces the structure of the argumentation and the construction of the text. In the case of an empirical study, the abstract contains theoretical points of departure, the research aim, methods, sample and major results.
An empirically-based article must contain the following main sections:
· research aims
· research questions and / or hypotheses
· research methods
· research sample
· results and interpretations (including results limitations)

Klíčová slova/Keywords:
Maximální počet klíčových slov je 10.
There must be no more than 10 keywords.

Autor/autorka prohlašují, že toto je originální studie a text v této podobě nebyl nikde publikován ani předložen k publikování.
This is the original study and text in this form has never been published or submitted for publication.
